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C. Monitoring sociálních sítí

Usáčtí agresoři a jejich vojenský 
násilnický pakt, který ohrožuje světový 
mír a angažuje se v ilegálních válkách. 
NATO dělá ze světa hřbitov. USA je jasný 
agresor. Rusko a Čína musí vynakládat 
nemalé prostředky, aby zajistily vlastní 
obranu proti agresivní politice USA a 
NATO. My se na tom bohužel 
nedobrovolně musíme podílet. Nuceně 
nakupujeme předražená děla z Francie, i 
když bychom si je byli schopni vyrobit 
sami.

Anti-NATO, anti-USA, 
anti-Západ

Přijetí AFG tlumočníků byla zásadní 
chyba, za kterou zaplatíme. Afghánce 
nepřijímat, nikdo je neprověřil, za jejich 
rodiny nikdo neručí. Pokud nebude 
Czexit, bude z nás jeden velký uprchlický 
tábor. Piráti podporují migraci, chtějí 
přijmout milion uprchlíků. Nechceme 
čtvrtou islámskou říši. AČR by se měla 
stáhnout ze všech misí a bránit vlastní 
hranice. Je třeba hlídat a chránit svou 
zem, dokud to jde – státní hranice musí 
být chráněny! Evropské hodnoty už 
dávno neexistují a islamizace Evropy je 
neodvratná. Islám je kultura plná 
otevřeného násilí a znásilňování žen.

Anti-migrace

Green New Deal aneb zelené peklo. 
Zakážou nám jezdit na naší milované 
motorce. Je třeba GD zastavit, dokud je 
to ještě možné. TSS, SPD a Volký Blok 
proti GD. iž probíhající plan EU Zelený 
úděl (Green deal) zlikviduje pěněženky 
českých obanů a ekonomiku ČR. 
Zahradníková: Green Deal je čiré 
šílenství. Jakmile bude přijat Green Deal, 
budou výpadky elektřiny běžné, v 
Německu už na to trénují občany.

Anti-Green Deal:

Fronty u čerpacích stanic v Británii jsou jen 
začátkem procesu, který čeká všechny z nás. 
Přechod na elektromobily má za cíl absolutní 
kontrolu pohybu lidí, kteří se stanou otroky. 
Lidé v Melbourne jsou absolutně odstřižení 
od příjmů a nemají co jíst. Proč se snaží 
globalisté vyměnit Evropany za Afričany? Po 
celém světě se staví nové vyhlazovací tábory, 
ve kterých budou i spalovny, mobilní 
spalovny atd. Na zřizování táborů 
spolupracuje s vládami i FEMA (americká 
federální agentura zřízená pro zvládání krizí).

Globální spiknutí, Great 
Reset:

Britové se zbavili covid pasů a jsou 
konečně svobodní, protože nejsou v EU. 
Maďarsko jde příkladem, uvažuje o 
vystoupení z EU. EU nic není do vnitřních 
záležitostí ČR. EU je totalita. Už Beneš 
říkal: Hitlerové odcházejí, avšak snaha o 
ovládnutí Evropy Německem zůstává. 
Tusk bude trestat přirovnávání EU k 
hitlerovskému Německu. Svět má na 
vybranou mezi nezávislými státy a 
univerzálním impériem. Zavedení eura 
bude pro českou ekonomiku i suverenitu 
katastrofa. Po Czexitu by se ČR mohla 
stát ekonomickým tygrem. Česká koruna 
je silnější než euro, jsme Češi, máme 
platit korunou. Slabikář EU: Ema má 
burku, Máma je táta, Gréta má pravdu, 
Ahmed je tu doma.

Anti-EU, proti zavedení Eura

Bartoš je anarchista, radikální antifašista 
a feťák. Piráti podporují masivní migraci 
a vyvlastňování bytů. Celý demoblok je 
banda vykutálených parazitů a jde jim jen 
o peníze. Rozkradli státní peníze a chtějí 
více. Pokud vyhrají kandidáti STAN, je 
nejvyšší čas na emigraci do Ruska. Voliči 
SPOLU vulgárně o důchodcích – neúcta 
a degenerace.

Volby a anti-demoblok:

ČR je v politickém rozpadu, žijeme v 
totalitě. Odvolání Lipovské, kauza 
Vrbětice, dostavení jaderné elektrárny 
bez Rosatomu nebo odstranění sochy 
Koněva vedou k postupné ztrátě české 
suverenity. Jen volba SPD tomuto 
zamezí. SPD interpretace vlastenectví 
není extremismem. Je třeba bránit naše 
tradiční hodnoty, ctít a bojovat za naši 
kulturu a tradice. Nenechat si nikým 
přepisovat a měnit naši bohatou historii. 
ČR trpí, ztrácí tradiční hodnoty, folklór a 
samostatnost, je totalitním státem, 
otrokem a kolonií autoritářské EU. ČR by 
měla být vždy na prvním místě.

ČR, vlastenectví, Suverenita 
tradiční hodnoty

Češi, táhněte za jeden provaz

Fanklub Tomia Okamury a SPD

Fórum vlastenců.cz

Českoslovenští vojáci v záloze/Československí vojáci…

Přátelé Ruska v České republice

Na svobodu nám nesahejte!!! Češi a Slováci jednotně!

CZEXIT
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Září 2021: příklady zmiňovaných narativů uvnitř monitorovaných 
facebookových skupin šířících dezinformace

Italové masivně stávkují proti zavedeným 
proti-covidovým opatřením. Probíhá 
biologická válka. Chtějí brutálně snížit 
populaci a plánují brutální kontrolu nad 
zbylými lidmi. Čím dříve přestaneme 
poslouchat nesmyslná nařízení, tím dříve 
bude po všem tečka. Záchvaty, třes, 
křeče – nesnesitelné a přetrvávající 
vedlejší účinky vakcín. SPD ve vládě by 
mohla zastavit kovidistické choutky 
(testy, roušky, zákazy), covid by zmizel. 
Brutální zbití policisty za nenošení 
roušky. Brutální zasahování proti anti-
covidovým demonstrantům. Znásilnění 
injekcí je zločin – vakcíny jsou čisté jedy.

COVID-19
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Anti-NATO, anti-USA, anti-Západ

Použité narativy:

	» Sýrie se snad jako jediná nepoddala fašizoidním 
choutkám usáckých agresorů, požádala raději 
o pomoc RF.

	» Po rozpuštění Varšavské smlouvy se mělo rozpustit 
i NATO – to si teď hledá jiné uplatnění v ilegálních 
válkách.

	» Je třeba zrušit oslavné Dny NATO = 72 let smrti, 
bolesti, utrpení. Je to oslava fašistů.

	» NATO dělá ze světa hřbitov.

	» AČR nakupuje drahou západní techniku, i když by 
český průmysl byl schopen zajistit ji sám a levněji.

	» Je smutné, kolik prostředků musí Čína a Rusko 
vynakládat na zabezpečení vlastní obrany z důvodu 
agresivní politiky USA a NATO, na které se i my 
aktivně podílíme.

	» Každý úspěch nepřátel USA je skvělý.
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Suverenita ČR, vlastenectví, tradiční hodnoty

Použité narativy:

	» Poslanec Volný se v PS nepral, záznamy nám 
neukázaly pravdu.

	» Odvolání Lipovské je jen dalším hřebíčkem do rakve 
suverenity našeho státu a společně s kauzami 
Vrbětice, Rosatom nebo Koněv důkazem úslužnosti 
české vlády EU a Merkelové, Volný Blok a SPD jsou 
v tomto naše jediná naděje.

	» Jen volba SPD zamezí ničení naší suverenity.

	» Demokracii vyhovují lidé, kteří nemají rozhled, ale jen 
tituly z vysokých škol, Eurohujerům vadí, když se lidé 
dívají za roh.

	» Mladí Espéďáci: Vlastenectví není extremismus a na 
hájení tradičních hodnot nevidíme nic špatného. 
Budeme ctít a bojovat za naši kulturu, tradice 
a rozhodně si nenecháme nikým přepisovat a měnit 
naši bohatou historii.

	» Nenechme umřít folklór a naše tradice.

	» Každý stát by si měl chránit své hranice, naši předci 
za nás bojovali, mělo by pro nás platit, že Česká 
republika je vždy na prvním místě.

	» Jak jsme se stali kolonií: Z jedné z nejvyspělejších 
zemí Východu na nejzaostalejší zemi Západu.

 

 ￼
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Anti-Green Deal

Použité narativy:

	» Green New Deal aneb zelené peklo – za pár let 
nebudete jezdit na své milované motorce nebo ve 
svém veteránu.

	» Dejte červenou Green Dealu! Věnujte minutu, 
zachraňte miliardy!

	» TSS, SPD a Volný Blok proti Green Dealu.

	» SPD: Již probíhající plan EU Zelený úděl (Green deal) 
zlikviduje pěněženky českých obanů a ekonomiku ČR.

	» Zahradníková: Green Deal je čiré šílenství.

	» Jakmile bude přijat Green Deal, budou výpadky 
elektřiny běžné, v Německu už na to trénují občany.

￼
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Globální spiknutí, Great Reset

Použité narativy:

	» Fronty u čerpacích stanic v Británii jsou jen 
začátkem procesu, který čeká všechny z nás. 
Přechod na elektromobily má za cíl absolutní 
kontrolu pohybu lidí, kteří se stanou otroky.

	» Lidé v Melbourne jsou absolutně odstřižení od příjmů 
a nemají co jíst.

	» Proč se snaží globalisté vyměnit Evropany za 
Afričany?

	» Po celém světě se staví nové vyhlazovací tábory, ve 
kterých budou i spalovny, mobilní spalovny atd. Na 
zřizování táborů spolupracuje s vládami i FEMA 
(americká federální agentur zřízená pro zvládání 
krizí).
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Anti-EU, proti zavedení Eura

Použité narativy:

	» Velká Británie se zbavila Covid pasů a občané jsou 
svobodní, je to proto, že nejsou v EU.

	» Do voleb nemá co promlouvat EU ani čeští 
kolaboranti, kteří by za mrzké Euro zradili i vlastní 
voliče.

	» Hitlerové odcházejí, avšak snaha o ovládnutí Evropy 
Německem zůstává.

	» Pokud vyhraje Demoblok, zavede Euro – to znamená 
omezení podílu na měnové politice, devalvace měny 
a obrovské náklady, které s sebou nese zapojení do 
Evropského Stabilizačního Mechanismu.

	» Maďarsko vážně uvažuje o vystoupení z EU, neměli 
bychom taky?

	» Evropská komise vyžaduje pokutu pro Polsko, podle 
ní je evropské právo nadřazeno tomu polskému.

	» Po Czexitu by se ČR mohla stát ekonomickým 
tygrem.

	» Tusk: Přirovnávání EU k hitlerovskému Německu 
nezůstanou nepotrestána.

	» Svět má na vybranou – nezávislé státy, nebo 
univerzální impérium.

	» Česká koruna je silnější než Euro, Hamáčku, netlač 
nás do přijetí Eura.

	» Slabikář EU: Ema má burku, Máma je táta, Gréta má 
pravdu, Ahmed je tu doma.

	» Jsme Češi, máme českou korunu, ať si euro nechají.

	» EU je totalita – cenzura internetu = nepřikrášlená 
realita islamizované Evropy.
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Anti-demoblok

Použíté narativy:

	» Bartoš = anarchista, antifašista.

	» Pro Bendu: A co takhle po tlamě bys nechtěl ty jeden 
falešný hajzle?

	» Celý demoblok je banda vykutálených parazitů 
a už to mnohokrát dokázali. Odhalili jsme dotační 
království předsedy ODS.

	» Jsme Hrozba – rozkradli jsme státní peníze, už nám 
došly, takže nás zvolte znovu do PS.

	» STAN – vládní tým snů – To už by bylo na emigraci 
do Ruska.

	» Voliči SPOLU se vulgárně vyjadřují o důchodcích – 
neúcta a degenerace.

	» Piráti: Vyvlastňování bytů v Německu nás může 
inspirovat, patříme na západ.

	» Eura se všichni bojí, pro přijetí jsou jen Piráti a STAN.

	» Piráti = feťáci.

	» Pirát Bartoš na demonstraci a s vlajkou Antify (v USA 
je uznána za teroristickou organizaci a její členové 
se podílejí na ničení kulturních památek, rabování 
a útocích na policisty na celém světě).

	» NEVOLITELNÉ!!! 
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Anti-migrace

Použíté narativy:

	» Proč bychom měli poskytovat azyl někomu, kdo nám 
to oplatí kudlou do zad?

	» AČR by se měla stáhnout ze všech misí a bránit naše 
hranice.

	» Afghánce nemáme přijímat, za jejich rodiny nikdo 
neručí.

	» Měli bychom vystoupit z EU, než z naší země udělají 
uprchlický tábor.

	» Přijměme milion uprchlíků – Piráti podporují migraci, 
vše ostatní jsou jen lži!

	» Hlídejme a chraňme svou zem, dokud to jde – státní 
hranice musí být chráněny!

	» Nechci islámskou 4. říši – Czexit!

	» Islám: Cizince usekli hlavu, protože se nenechala 
znásilnit.

	» Prý patříme na západ, tak to lituji naše vnuky – 
Evropské hodnoty už dávno neexistují.
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Covid-19

Použité narativy:

	» Italové se bouří, masivně stávkují proti zavedeným 
proti-covidovým opatřením. Pokud se jim to podaří, 
mají šanci, můžeme zničit zkorumpovaný politický 
systém všude s jejich příkladem.

	» Probíhá biologická válka. Chtějí brutálně snížit 
populaci a plánují brutální kontrolu nad zbylými 
lidmi. Čím dříve přestaneme poslouchat nesmyslná 
nařízení, tím dříve bude po všem tečka.

	» Záchvaty, třes, křeče – dívka sdílí svůj příběh po 
aplikaci Pfizeru.

	» SPD ve vládě by mohla zastavit kovidistické choutky 
(testy, roušky, zákazy), covid by zmizel.

	» Očkování způsobuje nesnesitelné vedlejší účinky.

	» Brutální zbití policisty za nenošení roušky. Brutální 
zasahování proti anti-covidovým demonstrantům.

	» Znásilnění injekcí je zločin – vakcíny jsou čisté jedy.
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